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Αρ. Πρωτ: 54 

Θεσσαλονίκη:  27.03.2025 

 

                                           Επιχειρηματική αποστολή στην Έκθεση  

                                          SAIE BARI (23-25.10.2025, Μπάρι-Ιταλία) 

                                     Διεθνές Σαλόνι για την Δόμηση και τις Κατασκευές 

 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Έχουμε την τιμή να σας ενημερώσουμε ότι, το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της 

Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια της Διεθνούς Εκθέσεως SAIE BARI (23-25.10.2025, SAIE Bari 

| The Building Exhibition. Design, construction, plant engineering) θα πραγματοποιήσει 

στo Μπάρι (Ιταλία) μια επιχειρηματική αποστολή. 

Η εν λόγω έκθεση αποτελεί μία νέα έκδοση για την αγορά της Κεντρικής και Νότιας Ιταλίας, 

δίνοντας την ευκαιρία σε επιχειρήσεις για δικτύωση και παρέχοντας  νέες λύσεις για τους 

επαγγελματίες ολόκληρου του κατασκευαστικού κλάδου. 

Η SAIE είναι ένας ισχυρός εμπορικός πολλαπλασιαστής για την αγορά, το ραντεβού 

αναφοράς με τους φορείς του κλάδου για να ανακαλύψουν ολόκληρη την αλυσίδα 

εφοδιασμού των κατασκευών, μέσα από διαδρομές αφιερωμένες στα βασικά θέματα της 

βιωσιμότητας, της καινοτομίας, της ενεργειακής απόδοσης και του ψηφιακού 

μετασχηματισμού. 

Η αναχώρηση από την ΑΘΗΝΑ είναι προγραμματισμένη για την Τετάρτη 22.10.2025 από το 

αεροδρόμιο ‘Ελ. Βενιζέλος’ με επιστροφή το Σάββατο 25.10.2025. 

Συνημμένα σας αποστέλλω τους τομείς που περιλαμβάνει η εν λόγω έκθεση καθώς και 

δήλωση συμμετοχής όπου θα πρέπει να καταχωρίσετε τα στοιχεία της εταιρείας σας 

τα οποία θα αξιολογηθούν από τους υπεύθυνους της έκθεσης. 

 

Προσοχή:  

 

Οι θέσεις είναι πολύ περιορισμένες και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας. 
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Για τις επιχειρήσεις που θα δηλώσουν συμμετοχή, το Επιμελητήριο μας προσφέρει το 

ακόλουθο πακέτο υπηρεσιών που ανέρχεται στην προνομιακή τιμή των 120,00 Ευρώ για 1 

άτομο από την κάθε εταιρεία και περιλαμβάνει: 

• Φιλοξενία για 3 διανυκτερεύσεις με πρωϊνό σε ξενοδοχείο για ένα (1) άτομο 

• Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μπάρι  

• Μεταφορά καθημερινά ξενοδοχείο-έκθεση-ξενοδοχείο  

• Ελαφρύ μεσημεριανό γεύμα στην έκθεση  

• Δωρεάν είσοδο στην έκθεση 

• Συναντήσεις b2b με αντίστοιχες ιταλικές εταιρείες 

• Εγγραφή μέλους για ένα χρόνο στο Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της 

Θεσσαλονίκης 

 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΑ ΤΙΜΗ ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΚΌΣΤΟΣ ΤΟΥ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 

Η δήλωση συμμετοχής θα είναι έγκυρη εφόσον πραγματοποιηθεί το έμβασμα για την 

συμμετοχή στον κάτωθι λογαριασμό: 

ΕΛΛΗΝΟ-ΙΤΑΛΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

EFG Eurobank Ergasias  

IBAN  GR 830260 12200 0047020 0047440 

SWIFT: ERBKGRAA. 

Σε περίπτωση που θέλετε για δικούς σας λόγους να ακυρώσετε την συμμετοχή σας στην 

αποστολή, το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της Θεσσαλονίκης θα προβεί στις απαραίτητες 

κρατήσεις χρημάτων, λόγω προστίμου που επιβάλουν τόσο οι αεροπορικές εταιρείες για 

ακυρώσεις εισιτηρίων όσο και τα ξενοδοχεία. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το Επιμελητήριο κα 

Μπέττυ Μακρή (Τηλ: 2310.947744,947844 ή μέσω e-mail betty@italchamber.gr). 

 

Με τιμή, 

Μπέττυ ΜΑΚΡΗ 

Marketing Management & Eπικοινωνία 
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